
 

PLANNING  
DE TRAVAIL   

du lundi  
27/11/2023 

au vendredi  
01/12/2023 

PÉRIODE 2  
SEMAINE 4  

à faire LUNDI à faire MARDI 

Français Maths Français Maths 

Conjuguer : 
au présent de l’indicatif : 
● POUVOIR (6?) 

 
au passé composé : 
● ECRIRE (6+) 
● RENDRE (6-) 
● TROUVER (6+) 
 

Orthographe :  
Fiche Savoir accorder 
l’adjectif attribut du sujet 

• GR-420 (en entier) 

surligner en jaune le verbe 
d’état dans chaque phrase. 

 

Histoire : 
Relire la leçon d’histoire, 
« Les grandes périodes 
historiques » 
 

Géométrie : 
commencer à tracer  

le Pavage n°3 

Numération :  

Maths-Ex p.21 n°8 
 
 

Fiche Les classes des grands 

nombres - Ex1 en entier 
 

Calcul mental : recopier l’énoncé 
a) Quelle est la moitié de 64 ? 
b) Quel est le tiers de 30 ? 
c) Quel est le quart de 36 ? 
d) Quel est le cinquième de 10 ? 
e) Quel est le huitième de 32 ? 
 

Problème L1: recopier l’énoncé 
2kg de pommes coutent 3€.  
Combien coûte 1kg ?  
et combien coûtent 5kg ? 
 

Problème L2: recopier l’énoncé 

Dans une camionnette, on a 
rangé 12 cartons identiques 
contenant chacun 4 imprimantes, 
chacune pesant 5kg500g.  
Quelle est la masse totale (en kg) 
chargée dans la camionnette ? 

Conjuguer : 
au présent de l’indicatif : 
● METTRE (6 +) 

 
au passé composé : 
● POUVOIR (6 +) 
● SAVOIR (6-) 
● DONNER (6+) 
 

Orthographe :  
Fiche Savoir accorder 
l’adjectif attribut du sujet 

• GR-421 (en entier)  

surligner en jaune le verbe 
d’état dans chaque phrase. 

 

 
 
 
 

Géométrie : 
continuer de tracer  

le Pavage n°3 

Numération : 

Maths-Ex p.21 n°7 
 
 

Fiche Les classes des grands 

nombres - Ex2 en entier 
 

Calcul mental : recopier l’énoncé 
a) Quelle est la moitié de 36 ? 
b) Quel est le tiers de 21 ? 
c) Quel est le quart de 24 ? 
d) Quel est le cinquième de 20 ? 
e) Quel est le huitième de 40 ? 
 

Problème M1: recopier l’énoncé 
2kg d’oranges coutent 5€.  
Combien coûte 1kg ?  
et combien coûtent 5kg ? 
 

Problème M2: recopier l’énoncé 

On récolte les œufs de 150 poules 
chaque jour de la semaine. Tous les 
matins, on y ramasse un œuf par 
poule et on les range par boite de 6. 
Combien va-t-on remplir de boites 
chaque semaine ? Et en un mois 
(soit 4 semaines et 2 jours) ? 

à faire JEUDI à faire VENDREDI 

Français Maths Français Maths 

Conjuguer: 
au présent de l’indicatif : 
● LIRE (6 +) 

 
au passé composé : 
● VOULOIR (6 +) 
● ETUDIER (6 -) 
● PRENDRE (6+) 

 

Orthographe:  
Fiche Savoir accorder 
l’adjectif attribut du sujet 

• GR-422 (en entier) 

surligner en jaune le verbe 
d’état dans chaque phrase. 

 

 
 

Géométrie : 
colorier le Pavage n°3 

Numération :  

Maths-Ex p.21 n°6 a) b) c) 
 

Fiche Les classes des grands 

nombres - Ex3 en entier 
 

Calcul mental : recopier l’énoncé 
a) Quelle est la moitié de 160 ? 
b) Quel est le tiers de 15 ? 
c) Quel est le quart de 100 ? 
d) Quel est le cinquième de 30 ? 
e) Quel est le huitième de 56 ? 
 

Problème J1: recopier l’énoncé 

3kg de poires coutent 6€.  
Combien coûte 1kg ?  
et combien coûtent 5kg ? 
 

Problème J2:  recopier l’énoncé 

Un livreur parcourt 120km par 
jour. Il travaille 6 jours par 
semaine. Quelle distance 
parcourt-il au cours d’un mois de 
travail (4 semaines et 2 jours)? 

Conjuguer: 
au présent de l’indicatif : 
● PRENDRE (6 -) 

 
au passé composé : 
● VOIR (6 +) 
● CROIRE (6 -) 
● METTRE (6 +) 

 

Orthographe:  
Fiche Savoir accorder 
l’adjectif attribut du sujet 

• GR-423 (en entier) 

surligner en jaune le verbe 
d’état dans chaque phrase. 

 

 
 

Géométrie : 
terminer le Pavage n°3 

Numération :  

Maths-Ex p.21 n°6 d) e) 
 

Fiche Les classes des grands 

nombres - Ex4 en entier 
 

Calcul mental : recopier l’énoncé 
a) Quelle est la moitié de 70 ? 
b) Quel est le tiers de 18 ? 
c) Quel est le quart de 32 ? 
d) Quel est le cinquième de 40 ? 
e) Quel est le huitième de 48 ? 
 

Problème V1 : recopier l’énoncé 
4kg de patates coutent 2€.  
Combien coûte 1kg ?  
et combien coûtent 5kg ? 
 

Problème V2:  recopier l’énoncé 

Dans une baguette de bois de 4m, 
on coupe un morceau de 95 cm et 
un autre de 65cm et un dernier de 
30cm. Quelle est la longueur 
restante ? 

Remarque Critères d’évaluation 

□ BRAVO, EXCELLENT TRAVAIL ! EXEMPLAIRE ! 

□ BIEN, CONTINUE AINSI : JE T’EN FÉLICITE !  

□ BON TRAVAIL. POURSUIS TES EFFORTS ! 

□ J’ATTENDS BEAUCOUP MIEUX DE TA PART...  

□ ES-TU CAPABLE DE MIEUX ?   

□ DOMMAGE,   
CE N’EST PAS SATISFAISANT DU TOUT ! 

□ SOIS PLUS RIGOUREUX(SE) ! 
 

□ ATTENTION ! SOIS PLUS RÉGULIER(E)! 

□ RESPECTE LA PRÉSENTATION ! AÈRE TON TRAVAIL! 

□ SOULIGNE AVEC LA RÈGLE !      FEUILLE À L’ENVERS ! 

□ FAUTES DE COPIE !  LES ACCENTS !  MAJUSCULES ! 

□ SOIS PLUS APPLIQUÉ(E) !     SOIN INSUFFISANT ! 

□ APPLIQUE-TOI POUR MIEUX ÉCRIRE ! 

□ TROP SOUVENT ILLISIBLE. ! DOMMAGE ! 

□ APPLIQUE-TOI À MIEUX TE CORRIGER ! 

régularité :  0    ½    1.  

soin et écriture:  0    ½    1.  

copie sans faute: 0    ½    1. 

correction : 0    ½    1. 

bonus :  0    ½    1.         

SCORE :    0 -  0,5
  - 1  -  1,5  -  2  -  2,5  -  3  -  3,5  -  4  -  4,5  - 5 

 


